
            

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Σέρρες,  16/10/2020 

Του:   Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτού Νομού Σερρών  
 
Προς:   Την κ. Υπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 
 
ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη επίδειξης έμπρακτης στήριξης από την Πολιτεία στις ακριτικές 

περιοχές της πατρίδας μας»  
 
 
Κυρία και Κύριε Υπουργοί, 
 

Σύμφωνα με την Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών, από τις αρχές του 
2019, στους Αρκιούς δεν λειτουργεί γυμνάσιο. Αποτέλεσμα είναι, οι όποιοι ντόπιοι μαθητές 
να οδηγούνται στην απομάκρυνσή τους από το σχολείο, μόλις ολοκληρώσουν την 
εκπαίδευσή τους στο δημοτικό, αφού δεν υφίσταται βιώσιμη και ρεαλιστική εναλλακτική 
λύση συνέχισης των σχολικών σπουδών τους στον τόπο κατοικίας τους. Ο μοναδικός, δε, 
μαθητής δημοτικού του νησιού, αυτή την σχολική χρονιά, παρακολουθεί την Στ΄ τάξη και 
ουδεμία εξέλιξη έχει προκύψει για το εκπαιδευτικό του μέλλον, παρά το γεγονός ότι, η 
φετινή χρονιά σηματοδότησε την ενεργοποίηση εντελώς καινοτόμων εκπαιδευτικών 
μεθόδων στο δημοτικό σχολείο, όπως αυτή της ηλεκτρονικής τάξης και της τηλεκπαίδευσης.  
 

Για το λόγο αυτό, παρακαλούμε, αφουγκραζόμενοι και την αγωνία της δασκάλας του 
ανωτέρω μοναδικού μαθητή του δημοτικού σχολείου στο νησί, να ληφθούν από την Πολιτεία 
έκτακτες πρωτοβουλίες στήριξης των ακριτών μας, ώστε να ενεργοποιηθούν οι κατάλληλοι 
μηχανισμοί, που θα δώσουν οριστική λύση στο πρόβλημα της απουσίας γυμνασιακών 
σχολικών σπουδών στους Αρκιούς, με τη λειτουργία παροχής τηλεκπαίδευσης επιπέδου 
γυμνασίου, αν δεν καταστεί εφικτή η θέσπιση γυμνασιακής σχολικής δομής, στελεχωμένης 
με το ελάχιστο δυνατό προσωπικό για την άρτια εκπαίδευση του μοναδικού μαθητή του 
νησιού. Εν κατακλείδει, πιστεύουμε ότι, είναι άνευ ουσίας, εν έτει 2020, να γίνονται 
συζητήσεις περί του αν η υποχρεωτική εκπαίδευση είναι όντως υποχρεωτική και να 
εμποδίζεται δια της έλλειψης σχετικής πρόνοιας από μέρους της Πολιτείας η πρόσβαση των 
ακριτών μαθητών σε αυτήν. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να δώσετε λύση στο πρόβλημα της απουσίας γυμνασιακών σχολικών σπουδών 
στους Αρκιούς, έτσι ώστε να μην προκύψει κώλυμα στην ομαλή εξέλιξη της σχολικής 
εκπαίδευσης του ως άνω μοναδικού μαθητή στο ακριτικό αυτό νησί της πατρίδας μας; 
 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 
Κωνσταντίνος Μπούμπας 
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